
Задачи на смеси 

 № 99571 
В сосуд, содержащий 5 литров 12-процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 7 

литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

№ 108491 
В сосуд, содержащий 7 литров 26-процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 

6 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

№ 99572 
Смешали некоторое количество 15-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 

19-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося 

раствора? 

№ 99573 
Смешали 4 литра 15-процентного водного раствора некоторого вещества с 6 литрами 25-процентного 

водного раствора этого же вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося 

раствора? 

№ 108697 
Смешали 3 литра 25-процентного водного раствора некоторого вещества с 12 литрами 15-процентного 

водного раствора этого же вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося 

раствора? 

№ 99575 
Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй  — 30% никеля. Из этих двух сплавов 

получили третий сплав массой 200 кг, содержащий 25% никеля. На сколько килограммов масса первого 

сплава меньше массы второго? 

№ 109111 
Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй  — 35% никеля. Из этих двух сплавов 

получили третий сплав массой 150 кг, содержащий 30% никеля. На сколько килограммов масса первого 

сплава меньше массы второго? 

№ 108487   Д/З 
В сосуд, содержащий 7 литров 14-процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 

7 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

№ 108699 
Смешали 3 литра 35-процентного водного раствора некоторого вещества с 12 литрами 15-процентного 

водного раствора этого же вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося 

раствора? 

№ 108661 
Смешали некоторое количество 20-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 

16-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося 

раствора? 

№ 109117 
Имеется два сплава. Первый содержит 5% никеля, второй  — 35% никеля. Из этих двух сплавов 

получили третий сплав массой 225 кг, содержащий 25% никеля. На сколько килограммов масса первого 

сплава меньше массы второго? 

 


